

中大信託



中華民國廿年拾月拾日收到

由

銀

1811

第廿二

0

呈  
因沒存

力士

李承其

王至九

第一种

社

為着該鄉長沈免莫白懇請某張公道詳查真實依法究辦以蘇民困  
寧爲不歟想急呈恩縣新任鄉第士標嚴務森梓肩年甚平昔奉公守法  
潔身自愛已為全縣人所深知今奉春奉現任鄉長子龍到任即行辭職家  
居樂業農事該鄉長到任之後不恤民艱愈孤貧鄉民被其欺侮勒索敲詐  
者已屬不勝枚舉然皆處于淫威之下德志而已後該鄉長自知劣跡過多  
恐為有識者所指責乃更本加厲對全鄉知識份子妄加推測藉端屢追使

其不能安否故更以遂其為所欲為之望不歟前時險遭其贊算幸免有  
道而免然該鄉長嫉忌之心仍固有加無已九月丁酉夜忽有羣眾多人進  
擾鄉公所不歟于是夜因事在他處有本保係長與鄉公所公及其他民眾數

人在場作証不意該鄉長乘此機會藉圖陷害於翌日將從前曾向縣府

奉署法既等處按蘇敏之族人田華甫捕去非刑拷打強迫口供並使某鄉  
黎子駿為此次事件主林人嚴刑之下候辦不成查由華甫因該鄉長勒斂  
銀款發封廣業使其領家屬妄故由呈訴詳情縣府來署法既有案可查  
此次舉動民承經友係屬人保該鄉長本固事實以文保之由華甫前曾被  
訴於被籍固減憤極捕去嚴刑逼供並使其誤良為匪喪心害理莫此  
為甚但事實勝於雄辨一經調查真情自得伏思吾國抗戰有年後方  
民衆賣誠國家已屬竭盡力量夫特鄉政者與民衆終生直接關係宜知  
何潔身自愛体恤民衆以盡其公忠報國之道今該鄉長狼毒成性毫無  
無理過事興民為敵使民深感受深重痛苦實為抗戰建國前途之大奸  
擇特總陳繼過懇請玄張公道詳查事實依法究辦以蘇民困不勝迫切

咸豐之至

譚

湖南省政府建設廳長譚

申訴人田子駿

正月廿六

咸豐之至

湖南省檔案館